

ТРУБНИК

26 сентября 2014 года № 38 [8187]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

БЛАГОДАРНЫ СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

Во всём мире 1 октября отмечается День пожилых людей.

В этот праздник мы обращаемся со словами особой благодарности тем, кто строил наш Первоуральск и посёлки, защищал Родину в годы военного лихолетья, вписал немало славных страниц в трудовую летопись Урала.

К вам, мудрым, терпеливым и всё понимающим, мы приходим за советом в трудную минуту. Накопленные вами знания, бесценный опыт, особенно важны в нынешних условиях, когда для принятия верных решений требуется жизненная мудрость старших.

Многие из вас, несмотря на годы, сохраняют активную жизненную позицию, по-прежнему молоды душой. Продолжают работать на производстве и в общественных организациях, участвуют в воспитании подрастающего поколения.

Желаем вам оставаться бодрыми, сохранять интерес к жизни городского округа Первоуральск, быть в гуще событий. Всегда находить применение богатому жизненному и профессиональному опыту. Здоровья вам, жизнерадостности, семейного тепла, материального благополучия и активного долголетия!

С уважением,
Николай КОЗЛОВ,

глава городского округа Первоуральск,

Алексей ДРОНОВ,

глава администрации городского округа Первоуральск

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

Ежегодно 1 октября мы с особой теплотой и сердечностью отмечаем День пожилого человека.

Это не только дань уважения возрасту, но и искренняя благодарность людям старшего поколения за ваш нелегкий жизненный путь, за ваши трудовые и боевые подвиги, за воспитание детей и внуков.

Ваш оптимизм и энергия, ваш истинный патриотизм служат для нас постоянным примером. Будьте здоровы, любимые наши! Пусть продлятся ваши дни в мире, радости и благополучии!

С глубоким уважением,
Депутат Государственной Думы
Российской Федерации
З. А. МУЦОВ

ПОДАРКИ ПОЖИЛЫМ

Немало приятных сюрпризов ко Дню пожилого человека подготовили депутаты Первоуральской городской Думы фракции «Единая Россия».

Её руководитель Наталья Воробьева сообщила, что уже красиво упакованы и ждут своего часа 600 подарков. По количеству ветеранов, приглашённых в большой зал Дворца культуры металлургов, где состоится торжественное мероприятие и большой праздничный концерт. Основной финансовый вклад в его подготовку по традиции внёс Новотрубный завод. Для участия в праздничном представлении приглашён известный ансамбль танца и музыки «Иван да Марья». Это коллектив, лауреат многих международных конкурсов, способен удивить зрителей ярким зрелищем.

«НАШЕ ЛЮБИМОЕ КИНО»

Продолжается киномарафон, организованный для пенсионеров депутатом Заксобрания Свердловской области Е. Гришпунном.

Очередной сеанс состоится в кинотеатре «Восход» 2 октября в 11 часов. Демонстрируется художественный фильм «Поддубный». Вход бесплатный.



ОСЕНЬ ЖИЗНИ, СЛОВНО ОСЕНЬ ГОДА

Международный день пожилых людей возник не так давно и отмечается 1 октября во всём мире, в том числе в России, начиная с 1992 года.

Есть люди, у которых биологический и паспортный возраст не совпадают. У пожилых душа остаётся молодой, не угасает интерес к жизни. У них много энергии, которой они готовы поделиться, помочь в трудную минуту нуждающимся. Председатели советов ветеранов цехов Новотрубного завода Анастасия Старкова и Александр Черных относятся к числу таких людей. Они всегда имели активную жизненную позицию, были общественниками, занимались спортом. С выходом на заслуженный отдых заряд оптимизма сохранился и не даёт стареть и думать о болезнях.

Анастасия Михайловна возглавляет совет ветеранов цеха № 3, с которым связана вся её трудовая биография. В этом коллективе проработала без малого сорок лет. Пришла сразу после школы, обучилась профессии контролёр ОТК. Затем окончила металлургический техникум, стала бригадиром на участке по заготовке металла. Симпатичная, энергичная девушка была комсоргом смены, затем цеха. С юности занималась конькобежным спортом, лёгкой атлетикой, поэтому с первых месяцев работы стала участвовать в заводских спартакиадах и эстафетах. А ещё бойкая Настя могла спеть и сплясать. Много лет входила в состав агитбригады, выступала на городских смотрах-конкурсах. Этот год

был юбилейным для Новотрубного завода и его первенца - цеха № 3. В связи с этим создали оргкомитет, куда входила и Старкова. Она вспоминает:

– Ветеранов закрепили за каждой службой бывшего коллектива, чтобы никого не забыть. На торжество пригласили ровесников завода, которым исполнилось 80 лет. Тем, кто не смог прийти по состоянию здоровья, вручили подарки на дому. Вы бы видели, как у пожилых людей горели на празднике глаза, они словно сбросили по десятку лет. Родовались, что помнят прошлые заслуги, благодарили за внимание.

Александр Черных более десяти лет возглавляет совет ветеранов цеха № 26 (центральная лаборатория автоматизации и механизации - ЦЛАМ). Вся его жизнь связана с этим коллективом. В 1960-м году совсем мальчишкой пришёл на завод. Но, окончив предварительно специализированный школьный курс, сразу оказался токарем-универсалом – готовил детали к узлам для реконструкции прокатного оборудования. Был бригадиром токарного участка. Выучившись в институте повышения квалификации, стал мастером. Зная огромную трудоспособность, ответственность и порядочность Черных, коллеги избирали его председателем жилищно-бытовой комиссии в цеховой комитет профсоюза. А ещё он был бессменным заседателем

городского народного суда. Довелось Александру Александровичу заработать горячий стаж, будучи термистом в цехе № 1. Кстати, именно тогда присвоили высокое звание «Почётный металлург». Половина века на Новотрубном – такой итог трудового пути. И все эти годы в авангарде. Его активности и целеустремлённости могут позавидовать даже молодые. Черных считает:

– Хорошо, что бывшим заводчанам, а их около двенадцати тысяч, есть, куда пойти со своими проблемами. Имею в виду совет ветеранов во Дворце культуры металлургов. Здесь по-доброму встретят, поговорят, помогут материально, организуют досуг. Конечно, спасибо заводу, за поддержку ветеранского движения. Есть коллективный договор и социальная программа, где прописаны многочисленные пункты, на реализацию которых выделяется финансирование.

Зампредседателя заводского совета ветеранов Анатолий Емлин подчеркнул, что День пожилого человека – один из главных праздников, который продолжается целый месяц. В сентябре проходит немало культурных мероприятий. В их числе шахматный турнир, развлекательная программа «Серебряные танцы» под музыку духового оркестра, а завершающим аккордом продолжительной акции будет концерт екатеринбургских артистов - своего рода подарок от ПНТЗ.

НОВОСТИ

ОСЕННИЕ ХЛОПОТЫ

Те, кто работает на земле, знают, что осенью необходимо навести порядок, чтобы проще было вступить в следующий летний сезон.

Ведущий специалист «Городского хозяйства» Рафаил Шарафутдинов подчеркнул, что сейчас деревья уже в состоянии покоя, рост завершён, большинство сбрасывает листву. А значит, самое время кронировать. Этим и занимаются работники зелёного хозяйства во дворах, где происходит благоустройство детских площадок в основном на улице Ватутина. А на аллее по проспекту Ильича, на улицах Папанинцев, Трубников, Чкалова рабочие подрезают живую изгородь, а отдельным кустам придают шарообразную форму. Чтобы город имел привлекательный, ухоженный вид, всё лето до глубокой осени скашивается трава. Кстати, это позволит весной легко убрать с газона мусор и навести порядок.

В центре города у фонтана несколько человек в ярких жилетах убирают подмёрзшие после первых заморозков цветы, чтобы земля в клумбах отдохнула до следующей посадки. Сметаю с тротуаров мусор, листву, освобождают урны... В зелёном хозяйстве, по словам Шарафутдинова, трудится всего 16 человек. Сотрудники разбиваются на группы, таким образом благоустраиваются разные районы города. Лето завершилось, но работы предстоит ещё много.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЛЛЕИ

Ремонт дорог в Первоуральске только обновлением асфальтового покрытия не ограничится.

Согласно проекту, предусмотрено благоустройство центральных улиц. На Ватутина работы идут полным ходом, включая реконструкцию аллеи. Проезжую часть от тротуара скоро отделил чугунный забором. Не только ради эстетики, но и ради безопасности дорожного движения. После ремонтных работ полтора десятка специалистов вновь установят старое металлическое ограждение. Кроме того, появятся и новые поребрики. Подрядчики в середине осени обязательно завершат работу.

Начальник управления городского хозяйства Артур Гузаиров:

– Стартовал второй этап ремонта дорог. Старый асфальт срезали фрезой, демонтировали бордюрный камень. Началось обновление.

Монтаж поребриков и прочие работы идут сразу на нескольких центральных улицах - Ватутина и проспект Ильича ремонтируют параллельно. Надо успеть до холодов.

По мнению жительницы Первоуральска Раисы Балыковой, преобразование, которое происходит в городе радует. Повсюду видны перемены к лучшему.

Чтобы началось процветание в буквальном смысле слова, нужно ещё облагородить клумбы на улице Ватутина. Но это уже следующий этап благоустройства.

ПОЖИЛЫЕ САДЯТСЯ ЗА ПАРТЫ

В рамках месячника пенсионера в Первоуральске, как и во всей Свердловской области, проводятся спортивные, культурные, развлекательные и познавательные мероприятия.

Международному празднику в городе посвятили старт нового учебного года в школе для пожилых. Традиционно на занятиях ветераны осваивают навыки социальной адаптации, повышают уровень правовой и экономической культуры. Кроме того, ученики в возрасте изучают основы работы с компьютерными программами. Опыт показывает, что подобные «народные университеты» весьма востребованы у пожилых первоуральцев. Как отмечают участники проекта, они получают не только образование, но, что немало важно, перестают чувствовать себя одинокими.

ОБНОВЛЕНИЕ НАРУЖНОГО ОСВЕЩЕНИЯ

В Первоуральске на проспекте Ильича будут заменены опоры наружного освещения.

Частичное обновление было проведено ещё в период ремонта дороги на нечётной стороне проспекта (от ТРЦ «Строитель» до площади Победы). Теперь пришло время завершить работу – 62 старых столба поменять на новые оцинкованные шестигранные опоры. Провода к ним подведут по подземным кабель-каналам. А значит, внешний вид не будут портить болтающиеся в воздухе «верёвки». Результат – эстетичность и что, пожалуй, самое важное, безопасность. К слову, на реконструкцию из местного бюджета выделено 5 миллионов рублей.

ТЕПЛО ПО ГРАФИКУ

Первоуральск уверенно и по графику входит в новый отопительный сезон.

Более чем в половине жилых многоквартирных домов городского округа батареи нагреваются. Управляющие компании, специалисты СТК заверили: без выходных будут работать до тех пор, пока в каждом доме не станет тепло. Этот процесс находится на постоянном контроле администрации города.

Что касается социальных учреждений Первоуральска, то они обеспечены теплом практически на сто процентов. Если и возникают порывы, то они оперативно устраняются. К примеру, из-за аварий на сетях не нагреваются батареи в трёх дошкольных учреждениях: № 42 на Комсомольской, № 48 на Гагарина, № 75 в Билимбае. Ремонтные работы там завершатся в ближайшем. По словам специалистов, то, что технологические сбои на

теплотрассах произошли сейчас, даже к лучшему. В холодное время года остаться без отопления в детских учреждениях – не шутка.

Согласно постановлению главы администрации города Алексея Дронова, отопительный сезон стартовал 15 сентября. Уже за первую неделю полностью были подключены посёлки. Все введённые в строй котельные, которые на протяжении многих лет находились в плачевном состоянии, работают исправно. Первыми это ощутили жители Птицефабрики и Новоалексеевского. Напомним, некогда это были самые проблемные районы.

Ещё одним важным направлением работы стала финансовая готовность. Ситуация с задолженностью некоторых организаций рассматривалась не толь-



ко на еженедельных совещаниях, проходящих в администрации Первоуральска, но и на встречах в прокуратуре. При этом вопрос с задолженностью каждой управляющей компании решался в индивидуальном порядке. В итоге абсолютно все УК и ТСЖ получили паспорта технической готовности, и в настоящее время составляют акты сверок с ресурсоснабжающими организациями.

Итог масштабной деятельности – уверенное и спокойное вхождение города в отопительный сезон. При необходимости безотлагательно решаются возникающие вопросы, устраняются недочёты. Согласно графику, тепло в последний многоквартирный жилой дом Первоуральска должно быть подано в начале октября.

КОНКУРС

В ФИНАЛЕ – ТВОРЧЕСКИЙ ПЕДАГОГ

Первоуральска вышла в финал конкурса «Воспитатель года России».

Марина Крашенинникова стала одной из почти 200 воспитателей Свердловской области, подавшей заявки на участие.

Конкурсантки представили аналитический отчёт о деятельности за последние несколько лет, эссе на тему «Моя педагогическая философия» и сценарий мероприятия с дошколятами. В итоге наша землячка стала одной из семи участниц, вышедших в финал. Причём, по количеству присуждённых членами комиссии баллов она – в лидерах.

Что, собственно, не удивительно. Марина Викторовна – педагог с 16-летним стажем.

Все эти годы по призванию работает в системе дошкольного образования, 6 лет – воспитателем. Детишек женщина очень любит. Сейчас её подопечные – воспитанники логопедической группы.

Впереди у педагога и её коллег следующий этап. В пятницу, 26 сентября, в Новоуральске финалистам предстоит провести открытое занятие с незнакомыми детьми, а также мастер-класс для коллег, демонстрирующий один из проектов, реализуемых воспитателем в своей профессиональной деятельности. Крашенинникова представит самостоятельно разработанную программу «Азбука Урала», ведь именно знакомству дошколят со своей малой ро-



диной уделяет особое внимание.

– Готовиться мне помогали коллеги, которые уверили, что нужно попробовать свои силы и принять участие в состязании, – делится финалистка.

Кстати, победитель регионального этапа будет представлять Свердловскую область на Всероссийском профессиональном конкурсе «Воспитатель года России», а также получит денежную премию.

АФИША

ПРАЗДНИКИ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

Сотрудники администрации города, муниципальных предприятий, учреждений культуры, центральной библиотечной системы, социальные работники сделали всё возможное, чтобы мероприятия, посвященные Дню пожилого человека, получились по-настоящему тёплыми, добрыми и интересными.

Праздники пройдут во всех населённых пунктах городского округа. Для людей старшего поколения подготовлены концертные, культурные, спортивные программы. Они различаются по формату, но объединены отсутствием формализма и единой целью – скрасить досуг ветеранов.

В ДК имени Ленина 30 сентября в 15 часов состоится концерт под поэтическим названием «Осенний романс». В этот же день в Новоуральске в центре досуга в 16 часов соберутся на «Школу весёлых наук» опытные педагоги. А в выставочном зале детской художественной школы открыт-

ся экспозиция юных художников «Портрет моей прабабушки».

Муниципальное предприятие «Старт» в течение сентября провело спартакиаду для ветеранов по многим видам спорта. Теперь будет подведён итог массовых товарищеских состязаний. Спортивный праздник начнётся в 11 часов на стадионе «Уральский трубник» 1 октября. В программе: городошный спорт, шахматы, дартс, настольный теннис, волейбол, легкоатлетический бег.

В это же время в центре детского творчества людей старшего поколения ждут на спектакле «По зелёным холмам океана», подготовленном театром дра-

мы «Вариант». А в 14 часов в ЦДТ состоится большой общегородской праздничный концерт.

В 15 часов в клубе Самострой начнётся вечер отдыха с оптимистичным названием: «Главное, ребята, сердцем не стареть!». Дом культуры Битимки ждёт ветеранов в 17 часов. А в Доме культуры Новоалексеевского в 14 часов старшее поколение порадуют спектаклем по пьесе Федора Булякова «Выходили бабки замуж». Сразу после театральной постановки в 15 часов начнётся развлекательная программа «Не стареем душой». А в 16 часов состоится вечер отдыха «Осенние посиделки».

В Слободе для пенсионеров придумали «Секрет молодости». Узнать, в чём он состоит, желающие смогут в Доме культуры 1 октября в 14 часов. В Перескочке ветеранов поздравят на вечере отдыха «Мы за чаем не скучаем».

ГОРДОСТЬ НОВОТРУБНОГО

В резиденции полномочного представителя Президента РФ в УрФО в Екатеринбурге двенадцати сотрудникам Новотрубного завода вручили государственные награды Российской Федерации.

У этих людей разные судьбы, индивидуальный профессиональный путь, но их объединяет трудолюбие, верность предприятию, где добросовестно проработали десятки лет. Все они внесли большой вклад в развитие ПНТЗ и металлургической отрасли.

Орденом Дружбы награждён заместитель начальника цеха № 8 по отделке труб Борис Дмитриевич Тронева - умелый организатор производства, грамотный руководитель, инициативный, творческий работник, постоянно повышающий свой общеобразовательный и технический уровень.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены заместитель начальника цеха № 15 по оборудованию Виктор Андреевич Бабин, нагревательщик металла Борис Анатольевич Емельянов, старший мастер участка Владимир Иванович Ерёменко, начальник участка Юрий Борисович Кулёмин, электросварщик ручной сварки Анатолий Васильевич Скоробогатов, начальник участка Владимир Павлович Старгородцев, бригадир на отделке, сортировке, приёмке, сдаче, пакеировке, упаковке металла и готовой продукции Виталий Семёнович Червяков.

Присвоено почётное звание

«Заслуженный металлург Российской Федерации»: главному специалисту по качеству и технологии Алексею Аркадьевичу Берсенёву, начальнику участка отделки и сдачи насосно-компрессорных и обсадных труб цеха по производству продукции нефтяного сортамента Владимиру Александровичу Зубенко, начальнику участка ТПУ «160» трубопрокатного цеха № 5 Владимиру Викторовичу Халдину.

Высокое звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации» присвоено начальнику отдела теплоэнергетики Валерию Оботнину, под руководством которого коллектив теплоэнергети-

ческой службы завода обеспечивает надежное и бесперебойное снабжение энергоресурсами всех подразделений предприятия, работоспособное состояние и безопасную эксплуатацию теплоэнергетического, теплотехнического и газового оборудования, гидротехнических сооружений, объектов котлонадзора.

Награжденные являются высококлассными специалистами, мастерами своего дела, их достижениями и успехами гордится завод, о них с уважением говорят коллеги. Чтобы более подробно рассказать о тех, кто является гордостью Новотрубного, мы открываем новую рубрику «Личность ПНТЗ». И уже в этом номере газеты представляем вашему вниманию материал о герое, получившем столь высокую награду.

ЛИЧНОСТЬ ПНТЗ

РАБОЧИЕ РУКИ ВСЁ МОГУТ

Эту мысль известного уральского писателя Павла Бажова родители-новотрубники внушали сыну Володе Старгородцеву с детства.

Простые, работающие, добросовестные, они знали цену заработанной копейке. Отец, Павел Васильевич, был торцовщиком в цехе № 8, мама, Антонина Николаевна – термистом в цехе № 5. Но на завод привёл родной дядя Виктор Романов. Он – вальцовщик прошивного стана в цехе № 1 и племяннику посоветовал выбрать эту профессию. И так, в 1978 году Владимир поступил подручным на ТПУ «220», хотя за плечами уже был машиностроительный техникум. Просто парень хотел начать с азов, всё попробовать своими руками. Правда, вскоре он уже работал самостоятельно. А спустя некоторое время стал мастером.

Владимир Павлович вспоминает с благодарностью своего первого наставника Николая Метелёва, который передал не только профессиональные знания, но и серьёзное отношение к делу.

Старгородцев 35 лет трудится на одном участке, теперь уже возглавляя его. За это время здесь были и реконструкции, и капитальные ремонты. В процессе одного из последних появились электроника и компьютеры для лучшего

контроля работы оборудования. У электронной системы, по сравнению с прежней контактной, есть преимущества – даёт меньше сбоев. Наш герой процесс обновления принимает и даже способствует его продвижению. Приветствует и техническое творчество. Не пропустит его лучшие зёрна – обязательно найдёт возможность их внедрить. Например, недавно, чтобы исключить брак на обсадных трубах, установили систему гидросбива. Её суть: вода под давлением сбивает окалину и ненужные частицы металла. В итоге продукция получается высокого качества. Так, смекалка, рационализаторская мысль, а, если по-бажовски, то «живинка в деле», помогает решить многие вопросы.

Владимир Старгородцев говорит:

– Мы всё время улучшаем производство труб, осваиваем новые виды продукции, совершенствуем технологии. Производим широкий сортамент для разных отраслей промышленности. Сегодня существует большой спрос, есть заказы, так что работаем с полной загрузкой в четыре смены. Коллектив стабильный, причём, много молодёжи. Парни ценят надёжную, престижную работу. Уходить никто не собирается.

Приятны людям и перемены, произошедшие в последнее время, благодаря новой философии Белая металлургия. В цехе навели порядок, в результате стало чище, светлее, даже настроение улучшилось. Кроме того, больше стало дисциплины, ответственности и заинтересованности. Например, вальцовщики во время ремонтов помогают слесарям, ведь дело-то общее – от наладки оборудования напрямую зависит стабильная работа стана.



Авторитет Старгородцева – опытного, грамотного специалиста – в первом трубопрокатном бесспорный. К нему приходят за советом, к его мнению прислушиваются.

Вот что говорит о своём коллеге начальник цеха № 1 Алексей Порубов:

– Работаю вместе со Старгородцевым около десяти лет. В начале нулевых он был мастером, а его бригада занимала лидирующие позиции по производительности и качеству выпускаемой продукции. Сегодня его участок, пожалуй, один из лучших в цехе и на заводе, а ещё он самый загруженный. Кстати, является единственным поставщиком полуфабрикатов для Финишного центра под производство обсадных труб. По характеру жизнерадостный, общительный, Владимир Павлович умеет ладить с людьми, найти подход к каждому. Ему удалось создать команду единомышленников, где существуют взаимопомощь и взаимовыручка. Он хороший наставник, обучил немало новичков. Многие из них остались в коллективе и теперь трудятся старшими вальцовщиками.

За высокие достижения в труде и многолетнюю добросовестную работу Владимиру Павловичу присвоено звание «Заслуженный металлург России». Пять лет назад во время профессионального праздника Дня металлургов ему вручили орден Почёта. А на днях ещё одну государственную награду – медаль ордена «За заслуги перед отечеством» II степени.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

БЛАГОДАРНОСТЬ
ЗА ШЕФСКУЮ ПОМОЩЬ

Давняя традиция Первоуральского новотрубного завода – поддерживать школы города. Ежегодно производственные подразделения предприятия своими силами готовят образовательные учреждения к новому учебному году: проводят текущий ремонт, закупают необходимые материалы, технику.

Итоги работы цехов на благо школ подведены на очередном совещании в присутствии руководства ПНТЗ. От лица главы городского округа Первоуральск Николая Козлова коллективам предприятия, проявившим особую ответственность в подшефной работе, вручены благодарственные письма.

– Эти благодарности получили коллективы цехов № 1, 4, 5, 7, 8, 9, 14, 15, 28, 29, 54, которые сделали большое и нужное дело. Но работа не завершается. Уверен, что вы и дальше будете поддерживать школы, они этого ждут, – передал слова главы ГО Первоуральска председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Алексей Ошурков.

Помощь, оказанную сотрудниками Новотрубного подопечным учреждениям, действительно, необходима. Например, 6-й подшефной школе Финишного центра уже больше полувека, её ремонт требует внушительных затрат, с которыми, зачастую, одному муниципалитету не справиться. Минувшим летом трубникам удалось починить забор вокруг учебного заведения, сделать ремонт кабинетов, поставить пластиковые окна и решетки, облагородить запасной выход. Всем этим в течение трёх недель занималась бригада, состоящая из 12 сотрудников цеха. Заводчане привели в порядок и территорию школы: кронировали деревья, постригли кустарники, скопили траву, вывезли мусор, убрали ненужные бетонные блоки, обновили дорожки, побелили поребрики. Частично было покрашено здание школы, наведён порядок в столовой, восстановлены два лестничных марша.

– Школой мы занимаемся в непрерывном режиме, проводим различные электротехнические, сантехнические и другие текущие работы по заявкам. Если возникают сложные ситуации, всегда быстро находим из них выход, проблемы решаем качественно, – рассказывает начальник Финишного центра Сергей Сыстеров.

Сотрудничество с подшефной школой не заканчивается с началом учебного года. Совсем скоро коллектив цеха займётся восстановлением кафельной плитки в медпункте.

Трудящиеся трубоволокнильного цеха № 9 провели нынешнюю масштабную работу по покраске стен и полов. С начала года для актового зала школы № 1 было закуплено 250 килограммов лакокрасочных материалов различных цветов. Новыми скамейками и вешалками оборудованы раздевалки в спортзале, отремонтирован туалет одного из этажей, установлены пластиковые окна.

По словам начальника трубоволокнильного цеха Вадима Трифонова, в планах на следующий год – продолжение дорогостоящего ремонта туалетных комнат.

– С директором школы работаем очень плотно, нам не составляет особого труда помочь. Главное – выделить время.

Коллектив трубопрокатного цеха № 8 помогает подшефной «десятке» не только ремонтом. Не так давно заводчане подарили учащимся акустическую систему.

– На подмогу образовательному заведению отправляем специалистов самого разного профиля и, как говорится, смекалистых, с руками. У многих из них дети – школьники. Так что все сотрудники трудятся на совесть, – говорит Андрей Домрачев, начальник трубопрокатного цеха.



Начальник цеха № 8 Андрей Домрачев с председателем профсоюзного комитета Новотрубного завода Сергеем Ошурковым



Полномочный представитель Президента РФ в УрФО Игорь Холманский вручил награду Владимиру Старгородцеву

СПОРТ

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

В Первоуральске, как и по всей стране, готовятся к сдаче норм ГТО.

Согласно указу Президента, с сентября в России действует физкультурно-спортивный комплекс. Введение будет поэтапным. Школьники начнут сдавать нормы в своих образовательных учреждениях. Принимать их у работающего населения и людей старшего возраста, наверняка, будут наши специалисты, - сообщил начальник отдела физкультуры и спорта администрации городского округа Первоуральск Игорь Малков.

Как отмечает олимпийский чемпион, сотрудники отдела готовы к дополнительной нагрузке:

– Возможно, введение обязательных к сдаче норм ГТО окажется дополнительным стимулом для занятий спортом. А физическая активность - это не только крепкое здоровье, но и уверенность в себе, в своих силах. Кстати, до 2017 года комплекс ГТО в нашей стране станет массовым. К движению присоединятся россияне всех возрастов.

КРОСС НАЦИЙ

Почти три тысячи первоуральцев участвовали во Всероссийском дне бега.

Массовый забег состоялся в парке культуры и отдыха. Первой стартовала VIP-команда во главе с олимпийским чемпионом по конькобежному спорту, начальником отдела физкультуры администрации городского округа Игорем Малковым. Эстафету приняли сотрудники детских садов, учащиеся образовательных учреждений, ребята из клубов по месту жительства, ветераны, люди с ограниченными возможностями... В одном ряду бежали профессионалы и любители - сторонники здорового образа жизни. Большинство команд ответственно подошли к мероприятию, придумали форму, выступали под своими флагами. Настроение у всех было отличное, его не омрачил даже хмурый день.

В основном «Кросс наций» проходил без учёта времени. Но в программе была и состязательная часть. За первенство соревновались 50 легкоатлетов в двух возрастных категориях - до 40 лет и старше. Среди молодых победили студентка ПМК Наталья Кожевникова и учащийся политехникума, конькобежец Владимир Сорока. Среди ветеранов лидировали представители детских садов - Игорь Герцев и Наталья Белозерцева.

Всех участников наградили сувенирной продукцией с символикой праздника спорта.

– Первоуральск вновь оказался в тренде, активно участвовал во Всероссийском дне бега. Все, кто пришёл на акцию - молодцы. Особые слова благодарности адресую сотрудникам детских дошкольных учреждений, которые сумели организовать также детей и родителей, - подытожил директор ПМБУ «Старт» Владислав Пунин.



РЕКОРДНЫЙ ДОХОД, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ НАДЕЖНОСТЬ

Крупнейший банк региона, Уральский банк реконструкции и развития, отмечает 24-летие. Он начал работу в 1990 году и продолжает расти уже третье десятилетие. За это время УБРиР вышел за пределы домашней Свердловской области и стал банком федерального уровня с сетью из более чем 1500 офисов и банкоматов в 68 регионах России.

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ПРО УБРиР?

– УБРиР стабильно занимает высокие места в рейтингах российских банков по величине и надежности. Так, в 2014 году международный журнал Forbes определил УБРиР в топ-50 рейтинга «100 надежных банков России».

– УБРиР входит в число банков, где в постоянном режиме работает наблюдатель Центрального банка. УБРиР выполняет все его требования, вопросов от регулятора по сомнительным операциям нет. Последняя на данный момент плановая проверка была успешно проведена в середине сентября.

– 17 сентября 2014 года Агентство по страхованию вкладов (АСВ) аккредитовало УБРиР в качестве банка-агента. Это значит, что он имеет право участвовать в конкурсах на выплаты вкладчикам банков, в отношении которых произошел страховой случай. Это свидетельствует о высоком доверии государства к УБРиР.

– Одна из главных услуг, на которых специализируется УБРиР – это вклады. Линейка вкладов банка подобрана таким образом, чтобы каждый клиент мог найти подходящий для себя вариант по накоплению и приумножению сбережений. Это уже оценили более 400000 клиентов по всей России, разместивших вклады в УБРиР по состоянию на сентябрь 2014 года.

– Благодаря доверию вкладчиков банк занимает 1-е место на Урале по объему размещенных гражданами средств (по данным портала banki.ru на сентябрь 2014 г.). При этом количество вкладов населения в УБРиР за 2014 год выросло почти на 10% (а в среднем по России среди всех банков – сократилось на 0,4%).

Новейшее предложение УБРиР, сочетающее выгодную ставку, удобные условия и надежность – это вклад «Рекордный»*.

Его название говорит само за себя. Ставка по «Рекордному» – всегда одна из самых высоких на российском рынке, что уже было отмечено экспертами при составлении рейтингов наиболее доходных вкладов страны.

Это гарантируется особым способом ее расчета: к максимальной ставке, предлагаемой топ-10 банков-лидеров страны по вкладам на данный момент, прибавляется еще 2 процентных пункта.



ПОЧЕМУ ВЫГОДНО ОФОРМИТЬ «РЕКОРДНЫЙ»?

– Вы получите максимальный доход по рынку. Текущая процентная ставка по «Рекордному» – 11,33% годовых.

– Ставка фиксируется на весь срок вклада. Ставка на момент открытия вашего вклада останется неизменной до последнего дня вклада.

– Пополнять вклад можно без ограничений. Не нужно много денег, чтобы начать копить – открывайте «Рекордный» от 10000 рублей и пополняйте его на любые суммы в течение всего срока.

Для тех вкладчиков, которые на недавнем информационном фоне отзывали свои вклады, УБРиР в сентябре 2014 г. запустил специальную акцию «Вернись ко мне, я все прощу». По ней клиенты, которые досрочно сняли вклад и из-за этого потеряли процентный доход, могут получить проценты, которые успели накопить по вкладу. В обычных обстоятельствах это невозможно, но акция позволяет в буквальном смысле «вернуть всё, как было». Она действует следующим образом:

1) Нужно прийти в любое отделение банка в Свердловской области и заново оформить вклад на ту же сумму, что и в прошлый раз (можно и больше). Это может быть как тот же вклад, что и раньше, так и какой-либо другой.

2) Вам в полном объеме начислят проценты, накопленные по прежнему вкладу.

Как прежде, так и сейчас состояние банковского сектора Свердловской области остается стабильным. В специальном заявлении это подчеркнула руководитель главного регулирующего орга-

на по банкам на Урале – Уральского ГУ ЦБ РФ – Ирина Петрова:

«Распространение недостоверной информации может быть обусловлено недобросовестной конкуренцией. В связи с этим Банк России предполагает тщательно проверить имеющиеся факты и направить соответствующую информацию в правоохранительные органы.

ГУ Банка России рекомендует всем клиентам банков региона сохранять спокойствие и не поддаваться на провокации. Все банки работают без ограничений и обеспечивают полный комплекс услуг по обслуживанию клиентов».

Это подтверждает и правительство Свердловской области:

«Устойчивость уральских банков не вызывает сомнений. Еще в августе 2014 года на правительственной комиссии рассматривался вопрос банковской сферы. Анализировались финансовые показатели крупнейших региональных банков. Они не вызывают вопросов у правительства: стабильно работают, в полном объеме платят налоги в бюджеты всех уровней, имеют понятные программы развития».

Стоит отдельно отметить, что правительство области, министерства и подведомственные учреждения имеют счета и зарплатные проекты в этих банках, не сомневаются в их надежности, и в дальнейшем будут только развивать партнерские отношения».



Уральский Банк
реконструкции и развития

г. Первоуральск,
ул. Ватутина, 42,
ул. Трубников, 27.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2335. Тираж 2840. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

*Вклад «Рекордный»: открытие от 10000 рублей, срок вклада 367 дней, пополнение без ограничений, выплата процентов в конце срока. Процентная ставка по вкладу равна максимальной процентной ставке (по вкладам в рублях) десяти кредитных организаций (банков ТОП-10), привлекающих наибольший объем депозитов физических лиц, по данным сайта Банка России, увеличенной на два процентных пункта. Ставка фиксируется в момент заключения договора вклада. При досрочном расторжении производится пересчет начисленных процентов по ставке вклада «до востребования» за весь срок нахождения средств на вкладе. Заключить договор вклада «Рекордный» могут физические лица, у которых по состоянию на 01.09.2014 отсутствует действующий договор срочного вклада в ОАО «УБРиР». Клиент может заключить только один договор банковского вклада «Рекордный». Условия действительны на 22.09.14. Реклама ОАО «УБРиР». Ген. лиц. ЦБ РФ № 429.